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Ata da 5ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim-ES, referente ao 2º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura, 

realizada no dia 29 de agosto de 2022. __________ 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois 

mil e vinte e dois, sob a Presidência do Vereador Brás Zagotto, realizou-se, com início às 

quatorze horas e dezessete minutos, a Quinta Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro 

de Itapemirim–Espírito Santo, referente ao Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da 

Nona Legislatura. / Conforme o registro de chamada, não foram constatadas ausências. / Na 

abertura dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foram 

executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme 

previsão regimental. / Brás Zagotto (Presidente): — Passa a palavra à Cerimonialista Camila dos 

Reis Penha Moccelin Dussoni para dar início à solenidade de entrega de homenagens. / Mestre de 

Cerimônia: — Cumprimenta a todos e informa que serão entregues as Comendas Glauber da Silva 

Coelho, destinadas a profissionais e voluntários dedicados à execução de ações de socorro, 

assistência às vítimas e restabelecimento dos serviços essenciais em situação de emergência ou 

estado de calamidade, bem como para ações de reconstrução e de prevenção, no âmbito do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim. / Logo após, o Vereador Leonardo Cleiton Camargo falou 

sobre as comendas a serem concedidas e saudou os homenageados. / Na sequência, o Presidente 

Brás Zagotto registou que a Comenda Glauber da Silva Coelho foi criada pelo ex-vereador Carlos 

Renato Lino, conhecido como Ratinho. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes 

vereadores para fazerem a entrega das Comendas Glauber da Silva Coelho a seus respectivos 

homenageados: Adriano Pereira Verediano – Alexandre Machado Ferreira; Alexandre Andreza 

Macedo – Célia Aparecida de Morais; Alexandre Valdo Maitan – Rodrigo Ferreira da Silva; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – Fabrício Silva de Araújo; Brás Zagotto – Adriana Olmo Machado 

Moreira; Diogo Pereira Lube – Rachel Monteiro Lorencini; Ely Escarpini – Alexandra da Penha 

Araújo Cruz; Evandro Miranda – Carlos Romário das Chagas Nascimento; José Carlos Corrêa 

Cardoso Júnior – Isaias Martins Pá Júnior; Leonardo Cleiton Camargo – Andréa Nogueira David 

Bastos; Leonardo Pinheiro Dutra – Valmir Laurente; Paulo Grola – Rosângela Aparecida Pinheiro 

Zampirolli; Rodrigo Sandi – Carlos Leônidas Rodrigues; Sebastião Ary Corrêa – Evaristo 

Nicomedio de Araújo; Osmar Francisco – Lyvia Ghioto Bettero Chaves. / Prosseguindo, a Dra. 

Rachel Monteiro Lorencini usou a tribuna para, em nome dos homenageados, agradecer aos 

vereadores pela comenda. / Concluindo a entrega das comendas, os homenageados foram 

convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os 

vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Comunica que, agora, serão entregues os Títulos de 

Honraria e Destaque Operacional, destinados aos policiais militares, militares das Forças Armadas, 

bombeiros militares, policiais civis e guardas civis municipais, por ocasião do Dia do Soldado. / 

Continuando, o Vereador Sebastião Ary Corrêa falou sobre as homenagens a serem concedidas. / 

Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores para fazerem a entrega dos Títulos de Honraria 

e Destaque Operacional a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano – Felipe 

Gaspar Pinapho; Alexandre Andreza Macedo – Éder Francisco Zardon Alves; Alexandre Valdo 

Maitan – Romildo Marques da Silva; Allan Albert Lourenço Ferreira – Paulo Gomes da Silva 

Júnior; Arildo Tomaz Bucker – Lucas de Castro Rodrigues; Diogo Pereira Lube – Wellington 

Amorim da Silva; Ely Escarpini – Cláudio Ricardo Cabelino; Evandro Miranda – Antônio 

Cordeiro da Silva Júnior; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Rogério Luiz Perestelo Silva Filho; 

Leonardo Cleiton Camargo – Carlos José Lorencini Palaoro; Marcelo Fávero de Oliveira – 
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Rodrigo da Silva Oliveira; Osmar Francisco – Carla Cristina dos Santos Vieira; Paulo Grola – 

Gustavo Cateim Cozaqueve; Paulo Sérgio de Almeida – Victor Castro da Costa; Rodrigo Sandi – 

Zé Inácio Ribeiro Fernandes; Sandro Dellabella Ferreira – Bruno Sant’Anna dos Santos; Sebastião 

Ary Corrêa – Carlos Telles Rui Amorim. / Depois, foram entregues as seguintes Homenagens 

Especiais: Brás Zagotto – Empresa Maia Distribuidora de Hortifrutigranjeiros; Paulo Grola – 

Cristina Lens Bastos de Vargas; Evandro Miranda – Priscila Teixeira Campos e Marcos Vinicius 

Martins. / Posteriormente, o Vereador Diogo Pereira Lube fez a entrega da Comenda de 

Consagração Comunitária a Franciso de Assis Tagliaferro e também da Comenda Angélica 

Francisca Calazans Turini a Rosângela Matos. / Em seguida, usaram a tribuna a Sra. Tatiana 

Santana, que falou sobre o Banco de Alimentos do Município de Cachoeiro de Itapemirim, e o Sr. 

Rodrigo da Silva Oliveira, que agradeceu aos vereadores pela homenagem. / Logo após, os 

homenageados foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro fotográfico 

com os vereadores. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Informa que, agora, serão concedidas, pela 

primeira vez, as Comendas Mestre João Tobogã, destinadas a homenagear os mestres e alunos que 

se destacam e contribuem com atos e ações de relevância social na prática da disseminação e 

aprendizado da arte da capoeira. / A seguir, o Sr. Paulo Henrique Silva Monteiro, o Mestre Paulinho, 

falou sobre as homenagens a serem concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os vereadores 

para fazerem a entrega das Comendas Mestre João Tobogã a seus respectivos homenageados: 

Adriano Pereira Verediano – Airton da Silva Paulo; Allan Albert Lourenço Ferreira – Paulo 

Henrique Silva Monteiro; Arildo Tomaz Bucker – Bruno Fajardo Lima; Evandro Miranda – 

Sandra Luzia Paula; José Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Sebastião José Silva Bento; Leonardo 

Cleiton Camargo – Diogo Sant’Ana Fardim; Marcelo Fávero de Oliveira – Lara Barboza de Souza; 

Osmar Francisco – Sérgio Barboza Júnior; Paulo Grola – Patrícia Aparecida da Conceição 

Ladislau; Paulo Sérgio de Almeida – Flaviane Leles; Rodrigo Sandi – Dário Machado Antoniolli; 

Sandro Dellabella Ferreira – Aldeci Gomes da Silva; Sebastião Ary Corrêa – Wallace Alves da 

Silva. / Na sequência, o Vereador José Carlos Corrêa Cardoso Júnior fez a entrega de Homenagem 

Especial à Equipe do Estrela do Norte Futebol Clube. / Depois, a Sra. Patrícia Aparecida da 

Conceição Ladislau e o Sr. Aldeci Gomes da Silva fizeram uso da tribuna para agradecer aos 

vereadores pela homenagem e se apresentaram, tocando berimbau. / Mestre de Cerimônia: ⸻ 

Registra que, a partir de agora, serão entregues as Comendas Dr. Atílio Vivácqua, destinadas aos 

advogados que se destacam no exercício da profissão, no âmbito do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim. / Posteriormente, o Vereador Diogo Pereira Lube falou sobre as homenagens a serem 

concedidas. / Mestre de Cerimônia: ⸻ Convida os seguintes vereadores para fazerem a entrega 

das Comendas Dr. Atílio Vivácqua a seus respectivos homenageados: Adriano Pereira Verediano 

– Edmilson Gonçalves de Almeida; Alexandre Andreza Macedo – Braz Barros da Silva; Allan 

Albert Lourenço Ferreira – João Batista Alves Filho; Arildo Tomaz Bucker – Sara Pio dos Santos; 

Brás Zagotto – Bráulyo Lima Daver e Sousa; Diogo Pereira Lube – Diego Rocha da Silva; Ely 

Escarpini – Felipe Teles Santana; Evandro Miranda – Wernner Roberto Conceição da Silva; José 

Carlos Corrêa Cardoso Júnior – Kaio Fernandes Arpini; Leonardo Cleiton Camargo – Pedro Paulo 

Biccas; Leonardo Pinheiro Dutra – Danieli Moulais Dias; Marcelo Fávero de Oliveira – Lucília 

Ribeiro Stanzani; Osmar Francisco – Enrique Barboza Fornazier; Paulo Grola – Marcelo Miranda 

Pereira; Rodrigo Sandi – Stephanie Karla Darós; Sebastião Ary Corrêa – Ludymilla Christine de 

Oliveira Paineiras; Paulo Sérgio de Almeida – Lucas Costa Monteiro. / Seguindo, o Dr. Wernner 

Roberto Conceição da Silva agradeceu a homenagem. / Finalizando os trabalhos, os homenageados 

foram convidados a se dirigirem à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com 

os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente Reunião, lavrada e assinada por 

Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatora de Atas. ______________________________ 
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